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5800 Nyborg
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Anne Bech
Mamrelund 4, 5370 Mesinge
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Elsemarie Nielsen
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Simon Hansen
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Rikke Aagaard Nielsen
raan@km.dk

Fotos
Bladredaktionen

nyt fra Pastoratsrådet

I skrivende stund ligger vinteren 
tungt over os, sneen gør alting tyst 
og stille og det endda på trods af 
alle de aktiviteter, der har været  i 
vore kirker. 

Både optakten til Julen og selve 
julen bød på hyggelige stunder, 
selve julen og nytåret manglede 
heller  ikke gudstjenester og nytårs-
hilsner, glade børn fra institutioner-
ne havde deres egne helt specielle 
oplevelser  i kirkerne, blandt andet 
med en skinnende engel i hvidt, 
hun var en smuk , men sur engel, 
som børnene, til stor tilfredshed,  
fik tøet op. 

Det var vanskeligt for kirkebe-
tjeningen at komme frem til de 
skemalagte tider, men trods meget 
glatte veje, nåede alle frem uden 
aflysninger. Vores graver Anders, 
kæmpede med sneen på kirkegår-
dene og sørgede for, at alle nåede 
helskindet frem til kirkerne.

Pastoratsrådet fik på det sidste 
møde i 2010 den store overra-
skelse, at Maj-Britt Christensen øn-
skede at trække sig, ikke fra rådet, 
men fra formandsposten, samtidig 
ønskede Lene Hjorth, medlem af 
rådet, at søge om udmeldelse. 
Dette blev efterkommet, og sup-
pleant, Inger Marie Klokker, er nu 
trådt ind i stedet for Lene. Kirsten 
Helholm blev valgt til formand.

Rådet vil som tidligere have 1 
rådsmøde om måneden, dette 

møde er åbent for offentligheden 
og mødets dagsorden vil  5 dage 
før hvert møde være at læse en-
ten i udhængskasserne uden for 
kirkerne, eller i våbenhusene.

I øjeblikket arbejdes der i akti-
vitetsudvalget med en Sognetur 
2011. Læs andet sted i bladet.

Den første tirsdag i hver måned, 
hvor vi har eftermiddagsmøde i 
Sognegården i Viby, havde vi  i 
januar besøg af Elsebeth og Poul, 
Mesinge, hvor vi hørte deres be-
skrivelser og så billeder  fra deres  
begivenhedsrige ferie til både Ca-
nada og Hawaii.

Vores sognepræst har startet en 
ny form, på de tidlige gudstje-
nester på de søndage, hvor der 
kun er højmesse i den ene kirke.                                                                                                                                           
Kirkegængerne  sidder i koret foran 
altret, det giver stor  nærhed, det er 
anderledes, hvis I ikke har oplevet 
det, kan det varmt anbefales.

Vi vil meget gerne bevare kon-
takten med alle, som flytter fra 
vore sogne, og vi modtager gerne 
nye adresser, så vi kan tilsende 
Sognebladene. Vi vil gerne  under-
strege,  at selv om man er flyttet, 
er  man meget velkommen i de  
gamle sogne, også at deltage i alle 
vore arrangementer og sogneture. 
Husk at benytte kirkebilen  - det er 
ganske gratis. (se information om 
Kirkebilen her i bladet)

På Pastoratsrådets vegne
Kirsten Helholm

Kirkerne i glæde og sorg

Mesinge:
Døbte
14.11.10 Malou Danielsen
05.12.10 Magnus Nørgaard Fischer

Viede
31.12.11 Susan Bach Andersen &  
 Steen Petersen

bisat
19.01.11 John Christiansen

Viby:
begravede
03.12.10 Jens Bondo Hansen
11.01.11 Niels Helge Hansen

Viede
04.12.10 Anette Elkjær Ellermann &
 John Kjersgaard- Johansen
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Så er det blevet tiden for offentlig-
gørelsen af konfirmandernes navne.

Det betyder også, at forbere-
delsen af dette hold konfirmander 
snart synger på sidste vers.

Det er vemodigt hvert år, men jo 
også glædeligt, for så er festen og 
Blå Mandag i syne!

Det har været en dejlig tid sam-
men med konfirmanderne, og hel-
digvis resterer der i skrivende stund 
nogle herlige og fornøjelige fælles 

oplevelser i form af både udflugt og 
overnatning i Viby Sognegård.

Vi er mødtes i de tidlige mor-
gentimer, gennem efteråret og vin-
terens mørke og sne! Vi har også 
beskæftiget os med kirkens ritualer, 
og til det hørte der både et par 
præster, festklædte bryllupsgæster, 
en bryllupskage og hot dogs! Det 
bringer vi her et par billeder fra – og 
i næste nr. af Sognebladet bringer vi 
billederne fra konfirmationen!

Det eR yndigt at følges ad

Mesinge d. 8. maj: 

Tim Sten Lønvig Andersen
Mikkel Juhl Stovgaard
Poul Kristian Stokbæk Vad
Christian Barner Jensen
Isak Sander Christensen
Rasmus Hørslev Sørensen
Dres Ellegaard Witzel Warrer 
Schwarz
Julie Mann Nielsen
Sarah Flænø Kalhøj
Helene Stokbæk Vad
Katrine Lunde Gommesen
Viktoria Haumann Høgh
Bodil Andersen
Ida Jørgensen
Siw Holst Kornbek Pedersen
Siri Li Hua Madsen
Malene Saugmann Jørgensen

Viby d. 1. maj:

Jeppe Jørgensen
Valdemar Bo Rafn Johansson
Jacob Arne Bøgh Sternkopf
Rasmus Frost Gjengedal
Marco Herup Mørck Madsen
Mathilde Gommesen
Siri Johanne Janfelt-Mose

Konfirmand 2011

Husk at hejse flaget for årets konfirmander!
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når vinteren rinder i grøft og i grav

Himlen er tindrende klar, da vi 
mødes med Poul Wind-Hansen i 
Mesinge Præstegård, hvor han er 
inviteret til at fortælle om de tanker, 
han - igennem et langt landmands-
liv - har gjort sig i forbindelse med 
det spirende forår samt de vintre, 
der har ligget forud for våren. In-
spirationen til samtalen er taget i 
Johan Skjoldborgs gamle sang, der 
netop er en hyldest til lyset, livet og 
foråret… Vi når viden omkring, men 
starter med Pouls første vintererfa-
ringer som dreng på Esterhøjgård i 
Mesinge i starten af 40’erne, hvor 
sneen væltede ned i de fleste af 
vintrene med temperaturer under 
30 minusgrader.

Nytårstorsk hos fisker 
Jørgensen
 ”Det var bidende koldt, og sneen 

lå vel 2-3 meter op ad længen vest 
for gården, og jeg skulle med en af 
karlene til Midskov for at hente torsk 
til nytårsaften. Vejene var ufremkom-
melige, så vi måtte køre sønden om 
alle ejendommene i vores kane for at 
komme frem. Det glemmer jeg aldrig” 
siger Poul med smil om munden. 

Alle mand var i de hårde vintre 
udkommanderet af snefogeden til 
at grave/hugge vejene fri for sne; 
og sneen blev bogstaveligt hugget 
ud i blokke og stablet langs vejene. 
Til spørgsmålet om betaling for 
dette arbejde, svarer Poul prompte: 
"Det har jæ aller hørt noe om, så-
dan var dét bare."

Ingen tvivl om, at vinteroplevelserne 
har fyldt meget i den lille gårdmands-
dreng i løbet af 1940’erne, for han 
har, 65 – 70 år efter, stadig fuldstæn-

dig styr på de mange hændelser og 
gøremål, en streng vinter bød på i 
’fordums tid’. Således husker Poul 
også, at barberen i Mesinge et år 
måtte bore en tunnel i gennem 
sneen fra salonen og ud til vejen for 
at kunne betjene kunderne. 

En af 40’ernes populære vinterhi-
storier i Mesinge, har Poul fra sin 
tidligere nabo, Karl Andersen, og 
den udspiller sig ca. i år 1947: 

I kort form: En mand er på isfi-
skeri i Storebælt. Pludselig løsner 
isen sig under ham, og den stakkels 
mand ’driver’ nu en højst usikker 
skæbne i møde. En situation, de 
fleste ville være særdeles skræk-
slagne over.. Efter en (formentlig 
lang) nat på søen, bliver manden 
fundet af en kutter, og der går 
han…. på isflagen….. roligt ’patten-

Poul Wind- Hansen
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de’ på sin pibe, som Poul udtrykker 
det i et kæmpe latterudbrud. 

Hvor meget var der på spil 
i en streng vinter
”Foder skulle der jo til, men jeg har 
aldrig oplevet, at nogen ikke havde 
mere foder til dyrene i min tid. Men 
kigger vi 200 år tilbage, blev der 
sommetider revet noget af stråta-
gene til at fodre med, og i enkelte 
tilfælde blev dyrene i det tidlige 
forår slæbt ud på markerne på en 
slæde grundet afkræftelse, men så 
galt har jeg aldrig oplevet det."

I Pouls tid blev hestene bl.a. fod-
ret med forskellige roesorter, især 
kålroer, idet de var mest hårdføre 
over for kulde. De hele roer røg i 
hakkelsesmaskinen, der blev flittigt 
anvendt under fodringen. Foruden 
de hele roer, kunne man også frit 
hente roeaffald på stationen i Me-
singe på sin ’gummivogn’, hvis el-
lers man var frisk med en skovl, for 
al læsning foregik med håndkraft 
på den tid. 

Den skønneste tid
Foråret kom typisk til Esterhøjgård 
d. 27. marts, for da havde Pouls svi-
gerfar fødselsdag! Faldharvningen 
af jorden blev nu indledt med et 
særligt ’slævefjæl’, der blev spændt 
efter den almindelige harve. Hertil 
skulle der bruges 2 heste, som Poul 
fra en ganske tidlig alder mestrede 
at klargøre. Som Poul siger; ”Jeg 
har været landmand, siden jeg var 
6 år’, og nogle gange måtte jeg op 
i krybben for at placere hovedtøjlet 
korrekt, sådan var det.”  

Og foråret…
”Når det lysner på pletterne i mar-
ken og over bakketoppene, og 
jorden ’falder’, når man sparker til 
den, så er det forår for landman-
den.' Poul fortsætter… ”Høstresul-

tatet er naturligvis det, man altid 
tænker på, men foråret har altid 
været den skønneste tid.. Tænk dig 
engang at komme op på Midskov-
vej, hvor man har en vogn stående 
med såkorn… Man har lige en 
leverpostejmad og en termokande 
med. Og så sidde der på kanten 
af gummivognen og høre ’fovlene’, 
kigge ud mod Dalby Bugten.. Se, 
det er jo livet…Og ordene til Aase 
(Pouls afdøde kone): "Hvor falder 
jorden dog godt i år….." "Det siger 
du jo hvert år, Poul." 

Poul griner af sin erindring, der 
må siges at være et godt rammen-
de billede på den rene livsglæde, 
Poul er eksponent for. Samme 
glæde og begejstring hvert forår, 
når jorden ’falder’, som den skal.

Livet som pensionist
Poul forpagtede sin jord ud i 1992, 
men det betyder dog ikke, at han 
er helt væk fra faget, for "Ingen skal 
forpagte mine 45 hektar uden jeg 
kører med, sådan er det", og ikke 
noget med at rende og samle sten 
eller rense svinestald… Poul vil’ 
ha lidt at køre mæ’, og moderne 
teknik imponerer den erfarne trak-
torfører, der som regel stiller føl-
gende spørgsmål til de unge, når 
han sidder i en ny traktor: "Hvafor 
3 knapper skal jeg så trykke på?" 
Forskellen på de nye traktorer og 
Pouls 26 år gamle John Deere 
fornægter sig ikke, og Poul ønsker 
ikke som ’forkarl’ at komme til at 
dumme sig alt for meget over for 
de unge knægte. 

Poul har dog en klar holdning 
til udviklingen i landbrugskulturen, 
hvorom han har følgende betragt-
ning: "Det hele er ved at blive så 
forjaget. Nu kan man jo tærske 
til midnat…..I gamle dage kunne 
man da få lov at nyde æbleskiver 
og kaffe indimellem, i dag kan man 

dårligt få lov til at tisse mellem 
læssene!"

Selv om Poul har rundet de 75 
somre, fik vi på redaktionen åbnet 
for et sandt barndomstraume med 
vores spørgsmål til den nært fore-
stående middagslur. Poul Wind-
Hansen sover IKKE til middag. Bag-
grunden herfor henligger til hans 
tidligste barndom, hvor han var fast 
inventar ved siden af sin cigarry-
gende farmand, der gerne nød en 
middagslur. Således kunne Poul -  
lysvågen -  spendere 1½ time hver 
dag på at studere røg-ringene fra 
farmands cigar, når disse bølgede 
op under loftsbrædderne.

"Sofaen er til at sidde på….. 
jeg vil ikke ligge og flyde der hver 
eftermiddag," udbryder Poul med 
fast røst!

En særdeles underholdende og 
sjov formiddag klinger af, og vi takker 
Poul mange gange for interviewet 

Simon og Rikke
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torfører, der som regel stiller føl-
gende spørgsmål til de unge, når 
han sidder i en ny traktor: "Hvafor 
3 knapper skal jeg så trykke på?" 
Forskellen på de nye traktorer og 
Pouls 26 år gamle John Deere 
fornægter sig ikke, og Poul ønsker 
ikke som ’forkarl’ at komme til at 
dumme sig alt for meget over for 

Poul har dog en klar holdning 
til udviklingen i landbrugskulturen, 
hvorom han har følgende betragt-
ning: "Det hele er ved at blive så 
forjaget. Nu kan man jo tærske 
til midnat…..I gamle dage kunne 
man da få lov at nyde æbleskiver 
og kaffe indimellem, i dag kan man 

Simon og Rikke

dårligt få lov til at tisse mellem 

Selv om Poul har rundet de 75 
somre, fik vi på redaktionen åbnet 
for et sandt barndomstraume med 
vores spørgsmål til den nært fore-
stående middagslur. Poul Wind-
Hansen sover IKKE til middag. Bag-
grunden herfor henligger til hans 

tatet er naturligvis det, man altid dårligt få lov til at tisse mellem 
læssene!"

Selv om Poul har rundet de 75 

dårligt få lov til at tisse mellem 
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Men efter et par julesange, som vi 
kendte og et par nye om en engel, 
som var glad, spiste julemad med 
juledrys og stjerner på, højt oppe 
dèr i himlen blå, blev englen glad. 
Sluttelig fik vi en lille hvid englefjer 
af den smukke engel, der var fløjet 
ned på jorden for at glæde børn og 
far og mor.

Venlig hilsen
Børn og voksne i 

Bøgebjerg Naturbørnehave.
Anna Klokker

bøgebjerg naturbørnehave

Bøgebjerg Naturbørnehave vil her-
med gerne takke for en dejlig for-
middag onsdag den 15.12.2010.

Sneklædte omgivelser, sol og 
høj klar himmel med virkeligt høje 
frostgrader gjorde stemningen per-
fekt til en oplevelsesrig dag.

Alle børn mødte i børnehaven 
senest kl. 9.00, fordi vi skulle i  Viby 
kirke. Efter en lille gåtur til enden 
af vores markvej, fik vi den første 
modtagelse af en meget venlig og 
rar buschauffør, som viste os ind i 
den fine bus, vi alle kunne være i. 
Følelsen af udflugt kan ikke være 
bedre, når alle er samlet og klar til 
nye forventninger- og oplevelser.

Den anden modtagelse vi fik var 
af Anders Graver, som stod klar og 
ventede på os ved våbenhuset, 
samtidig med at kirkeklokkerne rin-
gede til samling. 

Da alle havde fået overtøjet af, 
skulle vi være helt stille.

Den tredje modtagelse fik vi af 
Rikke da hun kom frem fra døren 
ind til kirken, hvorefter vi sammen 
talte de 9 bedeslag i våbenhuset. 
Så blev døren til kirken åbnet, og 
med smukke juletoner fra orgelet, 
samlede vi os alle omkring alteret 

ALsAng i Viby Kirke 
– søndag d. 27. marts kl. 14.00

Alsang er for alle der kan lide at 
synge – i fællesskab!

Sognene på Hindsholm og Drig-
strup/ Kerteminde indbyder til 
denne eftermiddag.

Vibys smukke kirke vil genlyde af 
sang og musik denne eftermiddag 
– vi synger både sange og salmer.
Sangen bindes sammen af musi-
kerne og af sognepræst Christian 
Larsen.

Efter sangen er der inviteret til 
stort kaffebord med kage i Viby 
Sognegård.

Kom og vær med – der kan 
naturligvis bestilles kirkebil.

og knæfaldet. Vi manglede bare 
noget ! "en præst" Rikke blev til 
"Rikke præst", idet hun iførte sig 
præstekjole m.m. og med børne-
nes inddragelse, fik alle styr på, 
hvad alt præstens tøj hedder.

Dernæst hjalp vi hinanden med 
at få en engel frem, det kunne vi 
godt, fordi vi kaldte på englen så 
hele kirken rungede. Der var bare 
lige det problem, at englen ikke 
var glad! 

”Folk og røvere i Kardemomme By”
Forestillingen opføres i Mesinge 

Forsamllingshus: fredag d. 18.3. kl. 
19.00, lørdag d. 19.3. kl. 17.00 og 
søndag d. 20.3. kl. 14.30

Lørdag starter vi med at op-
føre stykket, hvorefter vi spiser den 
medbragte mad. Drikkevarer kan 
købes i Forsamlingshuset.

Vel mødt! 
Hindsholmscenen

Hindsholmscenen
opfører:



Varme hveder i Mesinge Præstegård

Bededags aften samles vi til guds-
tjeneste i Mesinge Kirke kl. 19.00.

Det er godt at samles til en 
aftengudstjeneste og vi synger 
nogle af vores dejlige aftenssalmer.
Nyborg Motetkor medvirker ved 
denne gudstjeneste, og på deres 
repertoire står også nogle af de 
dejlige påske og forårssalmer.

Som traditionen byder skal vi 
nyde varme hveder. Det vil vi gøre 
i Mesinge Præstegård umiddelbart 
efter tjenesten. 

Påsken i kirkerne

Påsken falder den 1. søndag efter 
fuldmåne og efter forårsjævndøgn – i 
år falder påsken meget sent på året.

Det betyder at der er forår i 
luften på alle måder. Det er påske 
også i sig selv:  påske er  festen 
for Kristi opstandelse. Forud for 
påsken har det været fastetid. Men 
med Palmesøndag og Jesu indtog 
i Jerusalem fejres skærtorsdag til 
minde om nadveren, og langfredag 
er dagen for korsfæstelsen.

Igen i år får vi musikledsagelse 
ved gudstjenesterne skærtorsdag 
og langfredag. 

Mathilde Helding Larsen er 18 
år. Hun har spillet cello siden bør-
nehaveklassen og går nu på SMKS 
(Syddansk Musikkonservatorium 
og Skuespillerskole) på 1. år. Niels 
Ullner er hendes lærer og Mathil-
des cello er ca. 150 år gammel og 
har en dejlig stemme.

Landhandel i Viby

Viby har fået en landhandel, som 
handler med økologisk hindsholm-
gris, udvalgt kolonial, Hindsholm-
ske hæklerier og snart også Hinds-
holmsk hverdagskeramik lavet 
eksklusivt til landhandlen af Helle 
Fabricius. Idéen med landhandlen 
er ikke at være en fanatisk helse-
kostbutik, men at gøre det lettere 
tilgængeligt for interesserede at 
købe produkter i en anderledes 

kvalitet samt produkter, som man 
ikke kan købe andetsteds i kom-
munen. Sortimentet i landhandlen 
udvikles hele tiden. Til sommer 
tilbydes is og drikkevarer.

Der er fast åbent onsdage 15-
17.30, fredage 14-17.30 og lørdage 
10-13, eller når skiltet er ude. Der 
åbnes gerne på andre dage også.

www.vibyhospital.dk 
tlf. 28199462

Tirsdags-
eftermiddage

Den første tirsdag i hver måned kl. 
15.00 i Sognegården

Vi samles fra vore to sogne til et 
par hyggelige timer.

Som allerede omtalt, har vi i for-
tælling og billeder været på en tur til 
Hawaii, andre gange har vi lyttet til en 
lille fortælling, og hver eneste gang 
går snakken lystigt omkring bordet.

Intet er for småt eller for stort! Den 
sidste gang før sommerferien – i juni 
måned – planlægger vi en lille ud-
flugt. Vel mødt! Husk at kaffen er på 
kanden, kage e.l. medbringer vi selv.

På gensyn!  
Aktivitetsudvalget

9

Som traditionen byder skal vi 
nyde varme hveder. Det vil vi gøre 
i Mesinge Præstegård umiddelbart 

Påsken i kirkerne

tælling og billeder været på en tur til 
Hawaii, andre gange har vi lyttet til en 
lille fortælling, og hver eneste gang 
går snakken lystigt omkring bordet.
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fredag den 11. marts kl. 21.00-01.00
i Dalby forsamlingshus

Holder til i vores Kredshus ved Viby 
Sognegård tirsdage i tidsrummet 
18.00- 20.00

Kontakt:
Leif Rasmussen  
23 36 14 35
Randi Thomsen
24 94 99 58

fDf MARsKsTig

sogneturen lørdag d. 27. august 2011 går til:
nanna og Jeppe Aakjærs hjem

I løbet af 1906 opførtes Jenle. Nav-
net er jysk og betyder alene eller 
ensom, og det nok bygningernes 
dengang isolerede beliggenhed på 
den bare mark, langt fra alfarvej, 
der inspirerede Jeppe Aakjær til det 
smukke og særprægede navn.

Jenle er 'stedet' på den grønne 
"kultunariske" halvø Salling, place-
ret smukt ved den blå 'Limfjord'. -
Du møder ikke Nanna og Jeppe 
Aakjær - men næsten.
Jenle er en af Nordens bedst be-
varede kunstnerhjem. I originalitet 

er Jenle fuld på højde med Carl 
Larsons gård i Sundborn i Sve-
rige og Bjørnstjerne Bjørnsons gård 
Aulestad i Norge.

Interiøret på Jenle er for hoved-
partens vedkommende fremstillet 
og udsmykket af Nanna Aakjær. 
Hun var uddannet billedskærer i 
Sverige. Begge kunstnere har bi-
draget til, at Jenle er et utroligt 
spændende sted at besøge..

For at få det fulde udbytte af tu-
ren er der onsdag d. 13. april kl. 

19.00  arrangeret en Aakjær aften 
i Sognegården.  I sang, musik og 
fortælling vil vi bevæge os ind i 
Jeppe Aakjærs univers.

Alle er selvfølgelig velkomne den-
ne aften, også selvom man ikke 
ønsker at deltage i turen.

Mini-konfirmanderne

Det er dejligt at mødes med mini 
konfirmanderne hver onsdag efter-
middag i Dalby Præstegård

Her tilbringer vi et par timer med 
hinanden, og i år har vi danset til 
salmerne og sunget rigtig meget.

Palmesøndag d. 17. april kl. 
14.00 er der festgudstjeneste i 
Mesinge Kirke.

Her afslutter årets mini konfirman-
der forløbet. Sognekoret vil med-
virke, og minier vil deltage aktivt i 
gudstjenesten, ligesom denne vil 
ledes af begge os præster i fælles-
skab. Et tilsvarende arrangement 
bliver afholdt kl. 10.30 i Dalby Kirke.

Mogens W.H. og Rikke Aa. N.

Foreningens hold og et gæstehold 
fra DGI Fyn giver opvisning.

Efter opvisningen saft, kaffe og kage.
Entre: 30 kr. - børn og medlemmer gratis

Gymnastikforeningen Hindsholm

NB! Generalforsamling d. 28. april.
Kunne du tænke dig at være med, så meld dig!

gymnastikopvisning i Hindsholmhallen
Lørdag d. 26.03.2011 kl. 13.45



Kom og fyr den a’ sammen med vennerne 
til musik leveret af profesionelle DJ’s

Entré 50,-�(aldersgrænse fra 7. klasse)�

Medlemskab 25,- (gælder for 1 år) 

– husk sygesikringsbevis som legitimation og medlemskort.

Franske hotdogs, popcorn, toast, sodavand, slush-is kan købes. 

Alkoholpolitik:

Øl og softdrinks kan medbringes til eget forbrug og opbevares af arrangører. 

Der udleveres en genstand ad gangen, og arrangører vurderer om der skal udleveres mere. 

Læs mere på www.dalbydisk.weebly.com

Vi glæder os til et brag af en fest og håber på en god start, vi ses

Hindsholm Badmintonklub, Hindsholm Håndboldforening 

Dalby IF, Dalby Forsamlinghus, Gymnastikforeningen Hindsholm

Vi har oprettet en venneklub for forældre, som gerne vil give en hånd med en gang imellem. 

Kig forbi den 11. marts eller kontakt arrangører via hjemmesiden.

Læs mere om diskoteket og ideerne bag på 

www.dalbydisk.weebly.com

DALby-DisK'
fredag den 11. marts kl. 21.00-01.00

i Dalby forsamlingshus
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Lyset

Så hjemsøger lyset os atter
med blåt i hver smeltevandspyt.
med vindene tonet af dufte
og rummet forfærdende lydt.
Forløst bryder livet af jorden
 nøgent og nyt.
Og hver gang er det første gang,
og hver gang måske den sidste.

Så lysner det gråligt i luften,
og dæmringens timegang går
med den spurvenes lovsang til lyset,
som vi kender fra urtidens år.

En solskive brænder sit mærke,
stiger og står.
Og hver gang er det første gang,
og hver gang måske den sidste.

Så står jeg med verden fornyet
fornemmet i lyset af dig,
der gik mig som vårregn i sindet
bestandigt tidernes vej.
Det levendes evige omkvæd
 af lys der forløses i leg.
Og hver gang er det første gang,
og hver gang måske den sidste.

Piet Hein

Alle ønskes en rigtig god påske!


